PROBLEMAS DE MATRICES

1- El número de estudiantes en cierta academia de idiomas es: 100 en 1º, 90 en 2º y 80 en 3º. Al finalizar el curso pasan a 3º el 20% de los que había en 3º (repiten), el 70% de los de 2º y el 5% de los de 1º, que han aprovechado de forma extraordinaria el curso. ¿Cuántos alumnos habrá en 3º?

2- Las velocidades medias de tres coches A, B y C, en Km/h, vienen dadas por la matriz 
[image: image1.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

=

120

80

50

V

  y el número de horas que cada coche viaja viene dado por la matriz 1x3: 
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. Calcula los productos HV y VH, interpretando los valores de los términos de las matrices resultantes.

3- Una fábrica de bolígrafos B, encendedores, E y llaveros L necesita para su elaboración los siguientes materiales tinta 
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, gas 
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, plástico
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 y metal 
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. Dos almacenes 
[image: image7.wmf]1

A

 y 
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se encargan de distribuir el producto en las tiendas. Se consideran estas matrices 
A:  Demanda de bolígrafos, encendedores y llaveros de los almacenes 
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B: Cantidad de cada material, en gramos,  para fabricar una unidad de cada producto.

C: Coste de un gramo de cada material. 
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Calcula e interpreta: a) A·B
b) B·C 
   c) A·B·C

4- En la tabla siguiente se indica la audiencia prevista (en miles de personas) por tres cadenas de televisión A, B y C en una semana
	
	A
	B
	C

	Mañana 
	40
	60
	150

	Tarde
	60
	50
	20

	Noche
	150
	90
	70


Sin embargo, como consecuencia de la programación, en todos los horarios se ha producido una reducción de un 10% para la cadena A, una reducción de un 5% para la B y un aumento de un 20% para la C. 

a) Obtén la matriz que exprese la audiencia real obtenida por cada una de las tres cadenas.

b) Si el beneficio por cada espectador es de 5€ por la mañana, 7€ por la tarde y 10€ por la noche, obtén los beneficios de cada una de las tres cadenas.

5- Cuatro productos contienen vitaminas A, B y C en las siguientes cantidades. Producto 
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: 1 unidad de vitamina  A y  2u de B. Producto  
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: 1 u de A y 2 de C. 
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: 2 de A y 1 de B. 
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:1 de A, 1 de B y 1 de C.

a) Escribe la información anterior en forma de matriz

b) Queremos elaborar una dieta en la que entren todos los productos, de manera que contenga 100g de 
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, 50g de 
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, 200g de
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 y 150 de 
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. Calcula mediante operaciones con matrices las unidades habrá en esa dieta de cada vitamina.
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